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［第４問 １ ］  答案用紙

製　造　間　接　費

間 接 労 務 費 （ ） 仕 掛 品 （ ）

間 接 経 費 （ ） 原 価 差 異 （ ）

原 価 差 異 （ ）

（ ） （ ）

※　原価差異は借方または貸方のいずれかに記入すること

仕　　　掛　　　品

期 首 有 高 （ ） 当 期 完 成 高 （ ）

直 接 材 料 費 （ ） 期 末 有 高 （ ）

直 接 労 務 費 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

  損　益　計　算　書  
（単位：円）

Ⅰ 売 　  上 　  高 8,100,000

Ⅱ 売 上 原 価

１ 期 首 製 品 棚 卸 高 （ ）

２ 当 期 製 品 製 造 原 価 （ ）

　　  合　　　計 （ ）

３ 期 末 製 品 棚 卸 高 （ ）

　　  差　　　引 （ ）

４ 原 　 価 　 差 　 異 （ ） （ ）

　　　  売 上 総 利 益 （ ）

Ⅲ　 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費

１ 販 　 売 　 費 （ ）

２ 一 般 管 理 費 （ ） （ ）

　  営 業 利 益 （ ）



ii

［第４問 2 ］  答案用紙

借方科目 金　　　額 貸方科目 金　　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

［第４問 3 ］  答案用紙

材　　　　　　　料

月 初 有 高 （ ） 直 接 材 料 費 （ ）

当 月 仕 入 高 （ ） 間 接 材 料 費 （ ）

月 末 有 高

（ ） （ ）

製　造　間　接　費

間 接 材 料 費 （ ） 予 定 配 賦 額 （ ）

間 接 労 務 費 405,000 配 賦 差 異 （ ）

間 接 経 費 510,000

（ ） （ ）

仕　　　掛　　　品

月 初 有 高 280,000 当 期 完 成 高 （ ）

直 接 材 料 費 （ ） 月 末 有 高 256,000

直 接 労 務 費 121,000

製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）



iii

［第４問 4 ］  答案用紙

借方科目 金　　　額 貸方科目 金　　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

⑹



iv

［第４問 5 ］  答案用紙

問１
仕　　　掛　　　品

11/ １ 月 初 有 高 （ ） 11/ 30 当 期 完 成 高 （ ）

30 直 接 材 料 費 （ ） 〃 月 末 有 高 （ ）

〃 直 接 労 務 費 （ ）

〃 製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

Ⅰ 売 　  上 　  高 11,000,000

Ⅱ 売 上 原 価

１ 月 初 製 品 有 高 （ ）

２ 当 月 製 品 製 造 原 価 （ ）

　　         合　　　計 （ ）

３ 月 末 製 品 有 高 （ ）

　　          差　　　引 （ ）

４ 原 　 価 　 差 　 異 （ ） （ ）

　　　  売 上 総 利 益 （ ）

Ⅲ　 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費 2,356,500

　  営 業 利 益  （ ）

問２

予 算 差 異　＝　 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

操 業 度 差 異　＝　 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

 月 次 損 益 計 算 書 （単位：円）



v

［第４問 6 ］  答案用紙

問１

 補 助 部 門 費 配 賦 表 
（単位：円）

費　　目 合　　計
製造部門 補助部門

切削部門 組立部門 修繕部門 動力部門 工場事務部門

部 門 費 3,243,000 590,000 840,000 385,000 672,000 756,000

工場事務部門費

動 力 部 門 費

修 繕 部 門 費

製 造 部 門 費

問２
製造間接費－仕掛

月 初 有 高 124,000 完 成 品 （ ）

当 月 実 際 配 賦 額 （ ） 月 末 有 高 （ ）

（ ） （ ）



vi

［第５問 1 ］  答案用紙

問１

 総 合 原 価 計 算 表 
（単位：円）

直接材料費 加　工　費 合　　計

月 初 仕 掛 品 原 価　　 471,000 409,000 880,000

当 月 製 造 費 用　　 7,930,000 12,540,000 20,470,000

　　 合　　計 8,401,000 12,949,000 21,350,000

差引：月末仕掛品原価 （ ）（ ）（ ）

完 成 品 総 合 原 価　　  （ ）（ ）（ ）

問２

完成品単位原価　＝　 円 / 個

当月の売上原価 ＝　 円



vii

［第５問 2 ］  答案用紙

　⑴ 月末仕掛品のＡ原料費　＝　 円

　⑵ 月末仕掛品のＢ原料費　＝　 円

　⑶ 月 末 仕 掛 品 の 加 工 費　＝　 円

　⑷ 完 成 品 総 合 原 価　＝　 円

　⑸ 完 成 品 単 位 原 価　＝　 円 /kg

［第５問 3 ］  答案用紙

　⑴ 第１工程月末仕掛品の原料費 ＝　 円

　⑵ 第 1 工程月末仕掛品の加工費 ＝　 円

　⑶ 第２工程月末仕掛品の前工程費 ＝　 円

　⑷ 第２工程月末仕掛品の加工費 ＝　 円

　⑸ 第 ２ 工 程 完 成 品 総 合 原 価 ＝　 円

　⑹ 第 ２ 工 程 完 成 品 単 位 原 価 ＝　 円 /kg



viii

［第５問 4 ］  答案用紙

問１ 円 / 時間

問２
 組 別 総 合 原 価 計 算 表 

（単位：円）

製　品　Ｘ 製　品　Ｙ

原　料　費 加　工　費 原　料　費 加　工　費

月 初 仕 掛 品 原 価 284,000 64,000 848,000 504,500 

当 月 製 造 費 用 8,800,000 （ ） 7,200,000 （ ）

　　合　　　　計 9,084,000 （ ） 8,048,000 （ ）

月 末 仕 掛 品 原 価 （ ）（ ）（ ）（ ）

完 成 品 総 合 原 価 （ ）（ ）（ ）（ ）

完 成 品 単 位 原 価 （＠　　 　　　） （＠　　 　　　）

［第５問 5 ］  答案用紙

問１

等価比率計算表 

等級製品 重　　量 等価係数 完成品量 積　　数 等価比率

Ａ－ 1 300 g ３ 8,000 個 個 ％

Ａ－ 2 200 g ２ 4,000 個 個 ％

問２ 当 月 の 月 末 仕 掛 品 原 価 ＝　 円

問３ 当 月 の 完 成 品 総 合 原 価 ＝　 円

問４ 等級製品Ａ－１の完成品単位原価 ＝　 円 / 個

問５ 等級製品Ａ－２の完成品単位原価 ＝　 円 / 個



ix

［第５問 6 ］  答案用紙

仕　　　掛　　　品

月 初 有 高 （ ） 完 成 高 （ ）

直 接 材 料 費 （ ） 月 末 有 高 （ ）

加 工 費 （ ） 原 価 差 異 （ ）

（ ） （ ）

 月 次 損 益 計 算 書（一部）
（単位：円）

Ⅰ 売 　  上 　  高 （ ）

Ⅱ 売 上 原 価

１ 月 初 製 品 棚 卸 高 （ ）

２ 当 月 製 品 製 造 原 価 （ ）

　　合　　　計 （ ）

３ 月 末 製 品 棚 卸 高 （ ）

　　差　　　引 （ ）

４ 原 　 価 　 差 　 異 （ ） （ ）

　　　  売 上 総 利 益 （ ）

Ⅲ　 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費 （ ）

　  営 業 利 益  （ ）



x

［第５問 7 ］  答案用紙

問１

借 方 科 目 金　　　額 貸方科目 金　　　額

問２
材　　　　　　　料

買 掛 金 （ ） 仕 掛 品 （ ）

原 価 差 異 （ ）

月 末 有 高 （ ）

（ ） （ ）

仕　　　掛　　　品

月 初 有 高 （ ） 完 成 高 （ ）

材 料 （ ） 月 末 有 高 （ ）

加 工 費 （ ）

（ ） （ ）

原　  価　  差 　 異

材 料 （ ）



xi

［第５問 8 ］  答案用紙

問１ 当月の完成品標準原価 ＝　 円

問２ 当月の原価差異の総額 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

問３ 直 接 材 料 費 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

価 格 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

消 費 量 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

問４ 直 接 労 務 費 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

賃 率 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

作 業 時 間 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

問５ 製 造 間 接 費 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

予 算 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

能 率 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

操 業 度 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

問６ 能 率 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

操 業 度 差 異 ＝　 円　（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）

※（ 借方差異 ・ 貸方差異 ）はいずれかを◯で囲むこと。



xii

［第５問 9 ］  答案用紙

 直接原価計算による損益計算書 

前々期 前　期

売 上 高 （ ） （ ）

変 　 動 　 費 （ ） （ ）

貢 献 利 益 （ ） （ ）

固 　 定 　 費 （ ） （ ）

営 業 利 益 （ ） （ ）

［第５問 10 ］  答案用紙

問１ ％

問２ 円

問３ 円

問４ 貢献利益 円　　 営業利益 円

問５ 円

問６ ％

（単位：円）


